

Прокуратура Центрального района г. Симферополя разъясняет:

**Ответственность за вождение транспортного средства в состоянии опьянения**

Прокуратура Центрального района г. Симферополя напоминает, что в Российской Федерации предусмотрена административная ответственность за управление транспортным средством водителям, находящимся в состоянии опьянения (ст. 12.8 КоАП РФ). Лицу, подвергнутому к административной ответственности, грозит наказание в виде наложения административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.

За повторное управление транспортным средством в нетрезвом виде в течении года водителя привлекут к уголовной ответственности, предусмотренной положениями ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, и назначать наказание в виде штрафа в размере от 200 до 300 тыс. рублей, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

В истекший отчетный период 2023 на территории Центрального района г. Симферополя выявлено 23 случаев повторного вождения транспортного средства в состоянии опьянения, в отношении которых возбуждены уголовные дела по ч. 1 и ч. 2 ст. 264.1 УК РФ.

Кроме того, согласно ст. 104.1 УК РФ, транспортное средство, принадлежащее обвиняемому и использованное им при совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ, подлежит принудительному безвозмездному изъятию и обращению в собственность государства - конфискации.

По результатам судебного рассмотрения в доход государства уже обращены 5 транспортных средств.

Помощник прокурора

Центрального района г. Симферополя

А.В. Кувшинова